56


57


R 650

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Jaroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
7 39

	
	
7 41

	100/101

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
7 55

	
13

	
8 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
8 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
8 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



R 651

Praha odstavné n. - Velký Osek - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
7 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
7 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
51

	
13

	
8 04

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
8 19

	
	
8 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



R 652

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Jaroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
11 39

	
	
11 41

	100/101

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
11 55

	
13

	
12 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
12 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
12 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



R 653

Praha odstavné n. - Velký Osek - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
9 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
9 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
51

	
13

	
10 04

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
10 19

	
	
10 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



R 654

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Jaroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
13 39

	
	
13 41

	100/101

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
13 55

	
13

	
14 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
14 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
14 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



R 655

Praha odstavné n. - Velký Osek - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n.. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
13 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
13 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
51

	
13

	
14 04

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
14 19

	
	
14 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



R 656

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Jaroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
17 39

	
	
17 41

	100/101

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
17 55

	
13

	
18 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
18 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
18 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



R 657

Praha odstavné n. - Velký Osek - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
15 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
15 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
51

	
13

	
16 04

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
16 19

	
	
16 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



R 658

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Jaroměř - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
19 39

	
	
19 41

	100/101

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
19 55

	
13

	
20 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
20 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
20 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



R 659

Praha odstavné n. - Velký Osek - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
17 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
17 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
51

	
13

	
18 04

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
18 19

	
	
18 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min



R 790

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
10 27

	
	
10 32

	100/101

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
10 39

	
1

	
40

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
54

	
14

	
11 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
11 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
11 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
17

	  = 1 h 16 min



R 791

Praha odstavné n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
6 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
6 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
51

	
14

	
7 05

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
7 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
7 27

	
	
7 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
19

	  = 1 h 19 min



R 792

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754 Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 163 Hradec Králové hl.n. - Velký Osek. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
18 27

	
	
18 32

	100/101

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
18 39

	
1

	
40

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
54

	
14

	
19 08

	

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
19 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
19 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
17

	  = 1 h 16 min



R 793

Praha odstavné n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
8 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
8 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
51

	
14

	
9 05

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
9 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
9 27

	
	
9 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
19

	  = 1 h 19 min



R 795

Praha odstavné n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 163 Velký Osek - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 754 Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
16 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
16 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
51

	
14

	
17 05

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
17 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
17 27

	
	
17 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
19

	  = 1 h 19 min



R 950

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
5 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
5 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
5 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 952

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
6 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
6 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
6 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 953

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
10 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
10 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 954

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
7 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
7 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
7 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 955

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
11 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
11 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
11 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 956

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
9 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
9 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
9 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 957

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
12 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
12 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	


	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 958

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
10 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
10 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
10 48

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 959

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
14 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
14 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 960

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
13 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
13 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
13 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 961

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
18 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
18 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 962

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
15 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
15 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
15 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 963

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
19 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
19 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 964

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
16 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
16 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
16 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 965

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
20 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
20 27

	
3

	
30

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
20 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



R 966

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
17 08

	100/101

	Odb Plačice

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
17 28
5
	
1

	
29
5
	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
38
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Velký Osek

	
	
3
5
	
	
	
17 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



R 967

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
21 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
21 27

	
3
5
	
30
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
34

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
36
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
21 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



R 969

Praha odstavné n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 600 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
23 08

	100/101

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
	
	
11
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Choťovice

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
23 27

	
1

	
28

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
32

	

	Káranice

	
	
2
5
	
	
	
34
5
	

	Dobřenice

	
	
4
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
43

	

	Odb Plačice

	
	
2

	
	
	
45

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
23 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min



R 980

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
4 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
4 58

	
2

	
5 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
5 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
5 39

	
	
5 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
6
5
	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 981

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
6 14

	
	
6 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
6 35

	
8

	
43

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
	
	
48

	

	Stéblová

	
	
5
5
	
	
	
53
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
7 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
9

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 982

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
6 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
6 58

	
2

	
7 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
7 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
7 39

	
	
7 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 983

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
8 14

	
	
8 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
8 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
9 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 984

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 58

	
2

	
9 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
9 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
9 39

	
	
9 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 985

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
10 14

	
	
10 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
10 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
11 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 986

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
10 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
10 58

	
2

	
11 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
11 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
11 39

	
	
11 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 987

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
12 14

	
	
12 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
12 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
13 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 988

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
12 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
12 58

	
2

	
13 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
13 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
13 39

	
	
13 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 989

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
14 14

	
	
14 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
14 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
15 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 990

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
14 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
14 58

	
2

	
15 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
15 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
15 39

	
	
15 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 991

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
16 14

	
	
16 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
16 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
17 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 992

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 55

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
16 58

	
2

	
17 00

	100/96

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
17 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
17 39

	
	
17 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 993

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
18 14

	
	
18 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
18 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
19 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 994

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
18 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
18 58

	
2

	
19 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
19 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
19 39

	
	
19 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 995

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
20 14

	
	
20 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
20 37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
6
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
21 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 996

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
20 55

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
20 58

	
2

	
21 00

	

	Stéblová

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
21 12
5
	


	
12
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
19

	
4

	
23

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
32
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
21 39

	
	
21 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



R 997

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
22 14

	
	
22 21

	100/96

	Smiřice

	
	
6

	
22 27

	
0
5
	
27
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
37

	
3

	
40

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
51
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
23 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



Rušící Sp 1740

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Choceň - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
8 35

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Borohrádek

	
	
3
5
	
8 47
5
	
1

	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
8 56

	
	
8 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min


 jede-li rušící vlak 1740, čekají vlaky 5603, 63440 v Borohrádku



Rušící Sp 1747

Zavádějte v, kromě 23. – 25.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Choceň

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
16 51

	
	
16 56

	100/91

	Borohrádek

	
	
6

	
	
	
17 02

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
05
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Choceň 

	
	
6

	
17 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 jede-li rušící vlak 1747, čeká vlak 83112 v Borohrádku, vlak 5246 v Újezdu u Chocně



Rušící Sp 1748

Zavádějte v, kromě 23. – 25.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
17 50

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
56

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
59
5
	

	Borohrádek

	
	
3
5
	
18 03

	
1

	
18 04

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1748, čeká vlak 44235 v Borohrádku



Sp 1750

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 35

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
5 42

	
1
5
	
43
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
51

	
1

	
52

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Sp 1752

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
7 07

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
7 16

	
1

	
17

	

	Borohrádek

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6

	
28

	
4

	
32

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
39

	
1

	
40

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
6
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1753

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
5 31

	100/96

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
5 34
5
	
0
5
	
35

	

	Káranice

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Dobřenice

	
	
5
5
	
45

	
1

	
46

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Praskačka

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
55

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
59

	
2

	
6 01

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Smiřice

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Černožice z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Semonice z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Jaroměř

	
	
2
5
	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
8
5
	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1754

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 33

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
13 40
5
	
3
5
	
44

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1755

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorová jednotka ř. 814 Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí.

Motorový vůz ř. 810 Týniště nad Orlicí - Choceň.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
6 05

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
6 09
5
	
0
5
	
10

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
25

	
5

	
30

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
37

	
1

	
38

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
43

	
4
5
	
47
5
	

	Plchůvky z

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Choceň 

	
	
6

	
7 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
13
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Sp 1756

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 33

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
15 40
5
	
3
5
	
44

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min



Sp 1757

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
14 03

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
14 07
5
	
1

	
08
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
27

	
6

	
33

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
1
5
	
	
	
51

	

	Choceň 

	
	
6

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
13

	  = 54 min



Sp 1758

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 33

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
17 40
5
	
3
5
	
44

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min



Sp 1759

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
16 03

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
16 07
5
	
1

	
08
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
16 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min



Rušící Sp 1780

Zavádějte v a

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
7 00

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
7 09
5
	
1

	
10
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
7 17

	
	
7 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min


 jede-li rušící vlak 1780, čeká vlak 5622 v Hradci Králové hl.n., vlak 5627 ve Smiřicích



Sp 1782

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
12 04

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
12 19

	
	
12 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Sp 1783

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
9 39

	
	
9 41

	100/96

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1784

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Choceň - Týniště nad Orlicí - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
18 35

	80/55

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
44
5
	

	Borohrádek

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6
5
	
18 55

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min


 jede-li rušící vlak 1784, čeká vlak 5607 v Borohrádku, rušící vlak 1787 v Týništi nad Orlicí



Sp 1785

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
15 39

	
	
15 41

	100/96

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sp 1786

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
20 02

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
20 11
5
	
1

	
12
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
20 19

	
	
20 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Rušící Sp 1787

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Trutnov hl.n. - Týniště nad Orlicí - Choceň

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
18 51

	
	
18 55

	80/54

	Borohrádek

	
	
6

	
	
	
19 01

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Choceň 

	
	
5
5
	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min


 jede-li rušící vlak 1784, čeká rušící vlak 1787 v Týništi nad Orlicí
 jede-li rušící vlak 1787, čeká vlak 5248 v Újezdu u Chocně, rušící vlak 49414 v Chocni



Sp 1788

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
22 02

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4

	
	
	
06

	

	Smiřice

	
	
5

	
22 11

	
0
5
	
11
5
	

	Černožice z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Jaroměř

	
	
4
5
	
22 19

	
	
22 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Sp 1950

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
6 27

	
	
6 30

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
6 37
5
	
1

	
38
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
8

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
2

	  = 23 min



Sp 1952

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
8 28

	
	
8 32

	100/92


	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
8 39
5
	
1

	
40
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Sp 1953

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
11 05

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
11 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
11 27

	
	
11 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Sp 1954

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
12 28

	
	
12 32

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
12 39
5
	
1

	
40
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Sp 1955

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
13 05

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
13 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
13 27

	
	
13 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Sp 1956

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
14 28

	
	
14 32

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
14 39
5
	
1

	
40
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1957

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
15 05

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
15 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
15 27

	
	
15 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Sp 1958

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
16 28

	
	
16 32

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
16 39
5
	
1

	
40
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Sp 1959

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
19 05

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
19 10

	
1

	
11

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
19 27

	
	
19 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Sv 5090

Česká Třebová - Choceň - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
21 52

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
4
5
	
	
	
56
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
22 00

	

	Borohrádek

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5
5
	
	
	
14

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
22 21

	
19

	
40

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
19

	  = 53 min



Sv 5091

Hradec Králové hl.n. - Choceň - Svitavy

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
2 53

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4

	
	
	
57

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5
5
	
	
	
3 02
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5
5
	
	
	
08

	

	Borohrádek

	
	
5
5
	
	
	
13
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
17

	

	Újezd u Chocně

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Choceň

	
	
5
5
	
3 26

	
	
3 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Os 5200

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
5 11

	
0
5
	
11
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
16
5
	
4
5
	
21

	

	Hl Blešno z

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
30

	
5

	
35

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
41

	
2

	
43

	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
48

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
51
5
	
3

	
54
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
6 01
5
	
5

	
6 06
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Káranice

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
24

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5201

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
4 50

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
4 53
5
	
0
5
	
54

	

	Káranice

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kratonohy z

	
	
3

	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Dobřenice

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
25

	
2

	
27

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
33

	
1

	
34

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
41

	
4

	
45

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
16

	  = 1 h 03 min



Os 5202

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
6 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
6 11

	
0
5
	
11
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
16

	
2
5
	
18
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
27

	
1

	
28

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
34

	
2

	
36

	

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Praskačka

	
	
3
5
	
43

	
4

	
47

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
54

	
12
5
	
7 06
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
7 10

	
0
5
	
10
5
	

	Káranice

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
26

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5203

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854 Týniště nad Orlicí - Choceň. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
5 50

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
5 53
5
	
0
5
	
54

	

	Káranice

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kratonohy z

	
	
3

	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	

	Dobřenice

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4
5
	
17

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
26

	
13

	
39

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
45

	
3

	
48

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
05

	
29

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
59

	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5204

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
8 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
8 11

	
0
5
	
11
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
16

	
2
5
	
18
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
27

	
1

	
28

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
34

	
2

	
36

	

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Praskačka

	
	
3
5
	
43

	
4

	
47

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
54

	
12
5
	
9 06
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
9 10

	
0
5
	
10
5
	

	Káranice

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
26

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5205

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
12 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
12 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
13 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
13 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4
5
	
17

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
24

	
2

	
26

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Hl Blešno z

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 12 min



Os 5206

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
14 11
5
	
0
5
	
12

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
34

	
2

	
36

	

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Praskačka

	
	
3
5
	
43

	
3
5
	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
15 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
16

	  = 1 h 05 min



Os 5207

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
14 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
14 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
15 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
15 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4
5
	
17

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
24

	
2

	
26

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Hl Blešno z

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 12 min



Os 5208

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 08

	95/81

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
16 11

	
0
5
	
11
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
34

	
2

	
36

	100/92

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Praskačka

	
	
3
5
	
43

	
3
5
	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 05 min



Os 5209

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
16 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
16 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
17 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
17 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4
5
	
17

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
20

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
24

	
2

	
26

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Hl Blešno z

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5210

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorová jednotka ř. 814 Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
20 32

	100/92

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
20 39

	
1

	
40

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
6
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
52

	
8

	
21 00

	

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
21 06
5
	
0
5
	
07

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dobřenice

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Kratonohy z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Káranice

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
14

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/55



Os 5221

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
6 50

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
6 53
5
	
0
5
	
54

	

	Káranice

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kratonohy z

	
	
3

	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Dobřenice

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
8

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5222

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
10 34

	100/92

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
10 37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
11 01

	
0
5
	
11 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
11
5
	  = 39 min



Os 5223

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
8 00

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
8 03
5
	
0
5
	
04

	

	Káranice

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
16

	
4

	
20

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Praskačka

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Plačice

	
	
2
5
	
	
	
29

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
8 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
7

	  = 33 min



Os 5224

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
12 34

	100/92

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
12 37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
13 01

	
0
5
	
13 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
11
5
	  = 39 min



Os 5225

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
8 50

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
8 53
5
	
0
5
	
54

	

	Káranice

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kratonohy z

	
	
3

	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	

	Dobřenice

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
9 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
8

	  = 35 min



Os 5226

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
13 34

	100/92

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
13 37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
14 01

	
0
5
	
14 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
11
5
	  = 39 min



Os 5227

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
10 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
10 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
11 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
11 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
16
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5228

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
15 34

	100/92

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
15 37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Káranice

	
	
3

	
16 01
5
	
1

	
16 02
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
8
5
	  = 36 min



Os 5229

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
13 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
13 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
14 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
14 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
16
5
	  = 45 min



Os 5230

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
18 34

	100/92

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
3

	
18 37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Plačice

	
	
1
5
	
	
	
39

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
42
5
	
4

	
46
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dobřenice

	
	
3

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Káranice

	
	
3

	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3
5
	
19 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
11
5
	  = 39 min



Os 5232

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
22 43

	100/92

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Praskačka

	
	
3

	
22 50

	
0
5
	
50
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Káranice

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
23 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5233

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
18 40

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3
5
	
18 43
5
	
0
5
	
44

	

	Káranice

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
56

	
9
5
	
19 05
5
	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
19 08
5
	
0
5
	
09

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
12
5
	
4

	
16
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hradec Králové-Kukleny z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3

	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
16
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5235

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
20 42

	100/94

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
20 46

	
0
5
	
46
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Kratonohy z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Dobřenice

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Lhota pod Libčany z

	
	
3

	
21 02

	


	
21 02

	

	Praskačka

	
	
3
5
	
05
5
	
2

	
07
5
	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
3
5
	  = 33 min



Os 5238

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
6 34

	95/81

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
6 39
5
	
0
5
	
40

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
59

	
9

	
7 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
7 11

	
0
5
	
11
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
16
5
	
4

	
20
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
18

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5240

Zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
7 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
7 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
6

	
32

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
40

	
1

	
41

	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
12
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5240, čeká vlak 1752 v Chocni



Os 5241

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
12 03

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
12 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
12
5
	  = 56 min



Os / Rušící Os 5242

Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
13 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
13 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
7

	
33

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
13
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5242, čeká vlak 1754 v Týništi nad Orlicí



Rušící Os 5243

Zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
14 03

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
14 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1
5
	
19
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
13

	  = 56 min


 jede-li rušící vlak 5243, čeká vlak 1757 v Hradci Králové hl.n.



Os / Rušící Os 5244

Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	Brzdy v poloze R, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
15 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
15 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
7

	
33

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
13
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5244, čeká vlak 1756 v Týništi nad Orlicí



Rušící Os / Os 5245

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
16 03

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
16 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1
5
	
19
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
13

	  = 56 min


 jede-li rušící vlak 5245, čeká vlak 1759 v Hradci Králové hl.n.



Os / Rušící Os 5246

Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. zavádějte v a

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
17 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
17 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
7

	
33

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
13
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5246, čeká vlak 1758 v Týništi nad Orlicí



Os 5247

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
22 23

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
22 26
5
	
0
5
	
27

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
47

	
17

	
23 04

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
23 08

	
0
5
	
08
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Choceň 

	
	
6

	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
23

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5248

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
19 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
19 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
7

	
33

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
13
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5250

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 31

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
4 34

	
0
5
	
34
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
39

	
3

	
42

	

	Hl Blešno z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
5
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5251

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
0 01

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
0 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
0 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min



Rušící Os 5252

Zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 17.XI.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 33

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3

	
5 36

	
0
5
	
36
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5252, čeká vlak 1750 v Týništi nad Orlicí



Os 5253

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
14 20

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
14 23
5
	
0
5
	
24

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
26

	
3

	
29

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4

	
38

	
3
5
	
41
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
14 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
8

	  = 30 min



Os 5254

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
13 11
5
	
0
5
	
12

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
17

	
4

	
21

	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
29
5
	
5

	
34
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
10
5
	  = 32 min



Os 5255

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
16 20

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
16 23
5
	
0
5
	
24

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
26

	
3

	
29

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4

	
38

	
3
5
	
41
5
	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
8

	  = 30 min



Os 5256

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
15 11
5
	
0
5
	
12

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
17

	
4

	
21

	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
29
5
	
5

	
34
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
10
5
	  = 32 min



Os 5257

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
21 03

	100/92

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
21 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
3
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5258

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 08

	100/92

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
17 11
5
	
0
5
	
12

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
5

	
17

	
4

	
21

	

	Hl Blešno z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
29
5
	
5

	
34
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
10
5
	  = 32 min



Os 5260

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
5 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
5 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5261

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 28

	100/91

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
4 32

	
0
5
	
32
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
35

	
1

	
36

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Choceň 

	
	
6

	
4 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



Os 5262

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
6 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
6 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 5263

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 34

	100/91

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
15 38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



Os 5266

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
13 50

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
13 55
5
	
0
5
	
56

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
14 01
5
	
1

	
14 02
5
	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
07

	
11

	
18

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
13
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5268

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
22 29

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
22 34
5
	
0
5
	
35

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Borohrádek

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5270

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
4 34

	80/62

	Převýšov

	
	
4

	
4 38

	
0
5
	
38
5
	

	Choťovice

	
	
5
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Sány z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
55
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 5271

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Smidary

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
6 12

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
4
5
	
	
	
16
5
	

	Sány z

	
	
2

	
6 18
5
	


	
18
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Choťovice

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Převýšov

	
	
6

	
31
5
	
3
5
	
35

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
6 40

	
	
7 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min



Os 5272

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
8 42

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
8 47

	
1

	
48

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
53
5
	
4

	
57
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
9 02
5
	
0
5
	
9 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
9 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min



Rušící Os 5273

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Kolín - Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
6 54

	
	
6 55

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
7 00

	


	
7 00

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
02
5
	
1

	
03
5
	

	Choťovice

	
	
4
5
	
	
	
08

	

	Převýšov

	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4
5
	
7 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5273, čeká vlak 66393 v Choťovicích



Os 5274

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
12 42

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
12 47

	
1

	
48

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
53
5
	
4

	
57
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
13 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min



Os 5275

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
18 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
18 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
19 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5276

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
18 42

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
18 47

	
1

	
48

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
53
5
	
4

	
57
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min



Os 5277

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
20 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
20 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
4
5
	
	
	
55
5
	

	Převýšov

	
	
5

	
21 00
5
	
1

	
21 01
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4
5
	
21 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
5
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5278

Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
21 33

	80/62

	Převýšov

	
	
4
5
	
21 37
5
	
0
5
	
38

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sány z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
53
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
21 56

	
	
21 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 5288

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
	
	
	
6 02

	80/55

	Sány z

	
	
2
5
	
6 04
5
	


	
04
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
07
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
6 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 5289

Kolín - Velký Osek - Dobšice nad Cidlinou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
5 51

	
	
5 52

	80/51

	Velký Osek-Kanín

	
	
2

	
	
	
54

	

	Sány z

	
	
2

	
5 56

	


	
56

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Sv 5290

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
4 35

	100/92

	Odb Plačice

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Dobřenice

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Káranice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
4 52

	
3

	
55

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min



Sv 5291

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
4 02

	100/92

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
6

	
	
	
12
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
4 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 5600 / 5601

Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Choceň

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810 Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
4 25

	100/88

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
4 27
5
	
0
5
	
28

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Stéblová

	
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
43

	
2
5
	
45
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
52

	
11

	
5 03

	100/87

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
5 06
5
	
0
5
	
07

	


	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	95/81

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	100/87

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
27

	
5

	
32

	95/80

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
39

	
1

	
40

	100/88

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choceň 

	
	
6

	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55
při skutečných brzdicích procentech 91 a více platí 100/91



Os 5602 / 5603

Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Choceň

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 25

	100/92

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
7 28

	
2
5
	
30
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
46

	
3
5
	
49
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
55

	
7

	
8 02

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
8 05
5
	
0
5
	
06

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
08

	
1

	
09

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
27

	
7

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5604 / 5605

Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Choceň

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
9 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
9 28

	
2
5
	
30
5
	100/92

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
55

	
8

	
10 03

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
10 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 34 min



Os 5606 / 5607

Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Choceň

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
17 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
17 28

	
2
5
	
30
5
	100/92

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
55

	
8

	
18 03

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
18 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 34 min



Os 5608 / 5609

Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Choceň

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
19 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
19 28

	
3

	
31

	100/92

	Pardubice-Semtín z

	
	
2

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4
5
	
38

	
1
5
	
39
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
46
5
	
3

	
49
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
55

	
8

	
20 03

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
3
5
	
20 06
5
	
0
5
	
07

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Hl Blešno z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
28

	
6

	
34

	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Borohrádek

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plchůvky z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Újezd u Chocně

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Choceň 

	
	
6

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
29

	  = 1 h 34 min



Os 5610 / 5611

Choceň - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
9 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
9 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
6

	
32

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
56

	
9

	
10 05

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
10 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 31 min



Os 5612 / 5613

Choceň - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
11 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
11 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
6

	
32

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4

	
56

	
9

	
12 05

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
12 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
5
5
	
34

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
12 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
32

	  = 1 h 36 min



Os 5614 / 5615

Choceň - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
21 01

	100/92

	Újezd u Chocně

	
	
5
5
	
21 06
5
	
0
5
	
07

	

	Plchůvky z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Borohrádek

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Orlicí z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4
5
	
26

	
7

	
33

	

	Hl Petrovice nad Orlicí z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hl Blešno z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hradec Králové zastávka z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
57

	
12

	
22 09

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
22 14

	
0
5
	
14
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
22 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
28

	  = 1 h 31 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/55



Os 5620

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
6 08

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
6 11

	
2

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
32

	
7

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Smiřice

	
	
5

	
49

	
1

	
50

	

	Černožice z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
6 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
13

	  = 51 min



Os 5621

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
4 32

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
4 35

	
0
5
	
35
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Smiřice

	
	
2

	
40

	
1

	
41

	

	Lochenice z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
53

	
12

	
5 05

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
5 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
5 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
22

	  = 1 h 01 min



Os 5622

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
6 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
6 28

	
2

	
30

	100/96

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45
5
	
3
5
	
49

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6

	
55

	
2

	
57

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Smiřice

	
	
3
5
	
08
5
	
1
5
	
10

	

	Černožice z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Semonice z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
12
5
	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5623

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
5 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
5 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Lochenice z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
22

	
8

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
5 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
12

	  = 49 min



Os 5624

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 08

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 11

	
2

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
15

	  = 51 min



Os 5625

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
5 41

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
5 44

	
0
5
	
44
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Smiřice

	
	
2

	
49

	
1

	
50

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
55
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
59

	
6

	
6 05

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
6 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
6 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
14
5
	  = 51 min



Os 5626

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
10 09

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
10 12

	
1

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
10 59

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 5627

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
7 00

	100/96

	Semonice z

	
	
2
5
	
7 02
5
	
0
5
	
03

	

	Černožice z

	
	
2

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Smiřice

	
	
2
5
	
08

	
2

	
10

	

	Lochenice z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
22

	
21

	
43

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
48

	


	
48

	

	Stéblová

	
	
5

	
	
	
53

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
8 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
26

	  = 1 h 02 min



Os 5628

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
12 09

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
12 12

	
1

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 5629

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
9 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
9 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21

	
9

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
13
5
	  = 49 min



Os 5630

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
14 09

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
14 12

	
1

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 5631

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
11 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
11 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21

	
9

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
13
5
	  = 49 min



Os 5632

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 09

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
16 12

	
1

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 5633

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
13 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
13 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21

	
9

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
13 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
13
5
	  = 49 min



Os 5634

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
18 09

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
18 12

	
1

	
13

	

	Stéblová

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
24
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
29

	
10

	
39

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Smiřice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Semonice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 5635

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
15 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
15 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21

	
9

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
45
5
	
2

	
47
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
14

	  = 49 min



Os 5636

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
20 25

	100/96

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
20 28

	
2

	
30

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
55

	
2

	
57

	

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
21 01
5
	
0
5
	
21 02

	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Smiřice

	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Semonice z

	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
21 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
12

	  = 53 min



Os 5637

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
17 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
17 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21

	
9

	
30

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
17 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
13
5
	  = 49 min



Os 5640

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
1 29

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
1 31
5
	
0
5
	
32

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Stéblová

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
1 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 5641

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
0 56

	80/51

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
1 01
5
	
0
5
	
1 02

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Stéblová

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
1 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 5642

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
5 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
5 28

	
3

	
31

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
9
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5643

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
4 39

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
4 44

	
0
5
	
44
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min



Os 5644

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 08

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
7 11

	
1
5
	
12
5
	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
19
5
	
3
5
	
23

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
7

	  = 28 min



Os 5645

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
6 20

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
6 25
5
	
3

	
28
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
3

	
36

	
3
5
	
39
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
6 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
8

	  = 29 min



Os 5646

Elektrická jednotka ř. 471.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, pro lok. ř. 163 E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 25

	100/88

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 28

	
2

	
30

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
8 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5647

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
7 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
7 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
5
5
	  = 27 min



Os 5648

Elektrická jednotka ř. 471.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, pro lok. ř. 163 E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
10 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
10 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5649

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
8 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
8 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	


	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
6
5
	  = 27 min



Os 5650

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
11 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
11 28

	
2
5
	
30
5
	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
9

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5651

Elektrická jednotka ř. 471.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, pro lok. ř. 163 E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
9 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
9 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
5
5
	
34

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
9 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
10
5
	  = 32 min



Os 5652

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
12 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
12 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5653

Elektrická jednotka ř. 471.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, pro lok. ř. 163 E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
11 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
11 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5654

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
13 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
13 28

	
2
5
	
30
5
	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
9

	  = 30 min



Os 5655

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
13 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
13 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
13 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5656

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
14 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
14 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5657

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
14 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
14 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
6
5
	  = 27 min



Os 5658

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
15 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
15 28

	
2
5
	
30
5
	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	


	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
4
5
	
42

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
9

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5659

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
15 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
15 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
15 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5660

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	Brzdy v poloze R, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
16 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5661

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
16 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
16 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
6
5
	  = 27 min



Os 5662

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
18 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
18 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stéblová

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
18 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 5663

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
17 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
17 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	


	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
17 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5664

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
21 25

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
21 28

	
2

	
30

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
5

	  = 26 min



Os 5665

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
18 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
18 10

	
0
5
	
10
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
17
5
	
4

	
21
5
	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
6
5
	  = 27 min



Os 5666

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
22 53

	80/51

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
22 56

	
3

	
59

	100/85

	Pardubice-Semtín z

	
	
2

	
23 01

	
0
5
	
23 01
5
	

	Stéblová

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hl Čeperka z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Opatovice nad Labem

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
23 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
5

	  = 25 min



Os 5667

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
19 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
19 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5669

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	Brzdy v poloze R, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
20 09

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
4
5
	
20 13
5
	
1

	
14
5
	

	Hl Čeperka z

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
3
5
	  = 23 min



Os 5670

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
0 02

	100/85

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
0 06
5
	
0
5
	
07

	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Smiřice

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	95/85

	Černožice z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Semonice z

	
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Jaroměř

	
	
2
5
	
0 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/58



Os 5671

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
21 05

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5
5
	
21 10
5
	
3
5
	
14

	

	Hl Čeperka z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Stéblová

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Pardubice-Semtín z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
21 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 5672

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
4 56

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Smiřice

	
	
4
5
	
08
5
	
2
5
	
11

	

	Černožice z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Semonice z

	
	
2

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min



Os 5673

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
6 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
6 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
3

	
13
5
	

	Lochenice z

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
5
5
	  = 24 min



Os 5674

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
7 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
7 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5675

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
8 02

	95/85

	Semonice z

	
	
3

	
8 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	100/88

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
8 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min


při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 100/96



Os 5676

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
9 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
9 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
9 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5677

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
10 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
10 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 5678

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
11 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
11 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5679

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
12 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
12 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
12 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 5680

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
13 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
13 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5681

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
14 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
14 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 5682

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
15 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
15 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5683

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
16 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
16 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 5684

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
17 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
17 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Semonice z

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5685

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
18 02

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
18 05

	
0
5
	
05
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Lochenice z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
18 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min



Os 5686

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
19 31

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
19 35
5
	
1

	
36
5
	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Smiřice

	
	
4
5
	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Černožice z

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Semonice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
7

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5687

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
19 01

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
19 04

	
0
5
	
04
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Smiřice

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
3

	  = 20 min



Os 5688

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
22 39

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4
5
	
22 43
5
	
0
5
	
44

	

	Lochenice z

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Smiřice

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Černožice z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Semonice z

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5689

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
20 59

	100/96

	Semonice z

	
	
3

	
21 02

	
0
5
	
21 02
5
	

	Černožice z

	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Smiřice

	
	
2
5
	
07
5
	
2
5
	
10

	

	Lochenice z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Předměřice nad Labem

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
4
5
	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
4
5
	  = 23 min



Sv 5690

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
4 29

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
4

	
	
	
33

	

	Smiřice

	
	
5
5
	
4 38
5
	
4

	
42
5
	

	Jaroměř

	
	
6
5
	
4 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
4

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5691

Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
3 50

	100/88

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
	
	
55

	

	Stéblová

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	

	Pardubice hl.n.

	
	
2
5
	
4 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Os 5710

Stará Paka - Chlumec nad Cidlinou - Převýšov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
15 26

	
	
15 35

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 5713

Převýšov - Chlumec nad Cidlinou - Stará Paka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Převýšov

	
	
	
	
	
16 14

	80/62

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
16 20

	
	
16 32

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 15417

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
21 38

	
	
21 41

	100/96

	Černožice z

	
	
4
5
	
21 45
5
	


	
45
5
	

	Smiřice

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Předměřice nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
53
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
3
5
	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15461
SŽVJaroměř

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
7 19

	50/23

	Smiřice

	
	
9
5
	
7 28
5
	
24
5
	
53

	

	Předměřice nad Labem

	
	
9

	
8 02

	
8
5
	
8 10
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
6
5
	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
33

	  = 58 min



Rušící Os 15462
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Hradec Králové hl.n. - Smiřice - Jaroměř - Náchod

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
10 02

	
	
10 30

	50/23

	Jaroměř

	
	
10

	
10 40

	
	
11 43

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 15462, čeká vlak 93907 v Jaroměři



Os 15621

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
5 03

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3

	
	
	
06

	

	Sány z

	
	
2

	
5 08

	


	
08

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Choťovice

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
5 28

	
	
5 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15622

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek - Poděbrady

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
6 24

	
	
6 45

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
6 50

	
1

	
51

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
7 02

	
1

	
7 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
7 15

	
	
7 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min



Os 15625

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
8 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
8 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
9 02

	
1

	
9 03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
9 08

	
	
9 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15626

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
14 24

	
	
14 42

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
14 47

	
1

	
48

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
53
5
	
4

	
57
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min



Os 15629

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
12 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
12 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
13 02

	
1

	
13 03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
13 08

	
	
13 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15630

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
16 24

	
	
16 42

	80/62

	Převýšov

	
	
5

	
16 47

	
1

	
48

	

	Choťovice

	
	
5
5
	
53
5
	
4

	
57
5
	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Sány z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
09

	
3
5
	
12
5
	

	Velký Osek

	
	
2
5
	
17 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min



Os 15633

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
14 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
14 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
15 02

	
1

	
15 03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
15 08

	
	
15 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15635

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
16 38

	80/62

	Velký Osek-Kanín

	
	
3
5
	
16 41
5
	
4

	
45
5
	

	Sány z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Choťovice

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Převýšov

	
	
5
5
	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
17 08

	
	
17 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20200

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Solnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
	
	
	
4 25

	80/55

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
4 30

	
1
5
	
31
5
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8
5
	
40

	
1

	
41

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
4 50

	
	
4 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Os 20207

Solnice - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
22 57

	
	
23 00

	80/55

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8
5
	
23 08
5
	
1

	
09
5
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
8
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Hradec Králové hl.n. 

	
	
5
5
	
23 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 25370

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
4 33

	
	
4 43
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
4 47

	


	
47

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25371

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 07

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
5 12

	


	
12

	

	Borohrádek

	
	
4

	
5 16

	
	
5 21

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 25372

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
5 54

	
	
5 56
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
6 00

	


	
6 00

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
6 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25373

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
6 07

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
6 12

	


	
12

	

	Borohrádek

	
	
4

	
6 16

	
	
6 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 25376

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
8 15

	
	
8 17
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
8 21

	


	
21

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
8 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25378

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
12 15

	
	
12 17
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
12 21

	


	
21

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
12 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25379

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 34

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
11 39

	


	
39

	

	Borohrádek

	
	
4

	
11 43

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 25381

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 32

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
13 37

	


	
37

	

	Borohrádek

	
	
4

	
13 41

	
	
13 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 25384

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
16 15

	
	
16 17
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
16 21

	


	
21

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
16 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25386

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek

	
	
	
18 15

	
	
18 17
5
	80/55

	Žďár nad Orlicí z

	
	
3
5
	
18 21

	


	
21

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
5

	
18 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0

	  = 08.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25387

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 34

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
17 39

	


	
39

	

	Borohrádek

	
	
4

	
17 43

	
	
17 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 25389

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
19 34

	80/54

	Žďár nad Orlicí z

	
	
5

	
19 39

	


	
39

	

	Borohrádek

	
	
4

	
19 43

	
	
19 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Rn 44049

PKP - Týniště nad Orlicí - Choceň - ÖBB

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
3 43

	
	
4 17

	80/54

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
25

	85/56

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
30

	

	Újezd u Chocně

	
	
4

	
	
	
34

	80/51

	Choceň

	
	
6

	
4 40

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 44235

PKP - Týniště nad Orlicí - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
16 38

	
	
17 45

	70/48

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
53

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
58

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
18 03

	

	Choceň

	
	
7

	
18 10

	
	
18 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 44237 pp

PKP - Týniště nad Orlicí - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
0 57

	
	
1 26

	70/48

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
34

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
39

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
44

	

	Choceň

	
	
7

	
1 51

	
	
2 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 44238

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Týniště nad Orlicí - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
20 00

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
06

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Borohrádek

	
	
5

	
	
	
16

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
20 24

	
	
21 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 44240

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Týniště nad Orlicí - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
0 30

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
36

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
41

	

	Borohrádek

	
	
5

	
	
	
46

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
0 54

	
	
2 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 44241

PKP - Týniště nad Orlicí - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
10 53

	
	
12 00

	70/48

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
08

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
13

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
18

	

	Choceň

	
	
7

	
12 25

	
	
12 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 44242 pp

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Týniště nad Orlicí - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
1 54

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
2 00

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
05

	

	Borohrádek

	
	
5

	
	
	
10

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
2 19

	
	
2 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 44244

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Týniště nad Orlicí - PKP

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
4 53

	
	
5 18

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
7

	
	
	
25

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
30

	

	Borohrádek

	
	
7

	
5 37

	
4

	
41

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
5 51

	
	
7 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min



Pn 48260

PKP - Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Lovosice jih

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
23 21

	
	
0 27

	70/50

	Třebechovice pod Orebem

	
	
10

	
	
	
37

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
9

	
	
	
46

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
0 51

	
3

	
54

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
1 00

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
04

	

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Káranice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
20

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
24

	65/49

	Převýšov

	
	
5

	
1 29

	
5

	
34

	

	Choťovice

	
	
8

	
	
	
42

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
48

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
7

	
55

	
8

	
2 03

	

	Velký Osek

	
	
6

	
	
	
2 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
16

	  = 1 h 42 min



Nex 48720

ŽSR - Choceň - Velký Osek - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
5 02

	
	
5 10

	80/61

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
16

	85/72

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Borohrádek

	
	
6

	
5 27

	
73

	
6 40

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
6 49

	
111

	
8 40

	90/75

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
48

	85/72

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
10

	
8 58

	
14

	
9 12

	90/75

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
9 18

	
9

	
27

	85/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Praskačka

	
	
5

	
37

	
10

	
47

	90/75


	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
52

	85/72

	Káranice

	
	
6

	
	
	
58

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
10 01

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
04

	80/73

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
08

	

	Choťovice

	
	
6

	
10 14

	
6

	
20

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
25

	85/72

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
29

	90/75

	Velký Osek

	
	
4

	
	
	
10 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
223

	  = 5 h 23 min



Nex 48721

Mladá Boleslav město - Velký Osek - Choceň - ŽSR

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
1 10

	
	
1 14

	90/75

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
19

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
23

	

	Choťovice

	
	
4

	
	
	
27

	85/67

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
32

	80/73

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
35

	85/74

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
39

	

	Káranice

	
	
3

	
	
	
42

	90/75

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
51

	85/72

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
2 00

	
12

	
2 12

	90/73

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
6

	
	
	
18

	85/72

	Třebechovice pod Orebem

	
	
7

	
	
	
25

	90/73

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
33

	
55

	
3 28

	85/69

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
36

	90/70

	Čermná nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
40

	

	Újezd u Chocně

	
	
4

	
	
	
44

	80/54

	Choceň

	
	
6

	
3 50

	
	
4 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
67

	  = 2 h 36 min



Rušící Rn 49413

Zavádějte v, kromě 5.VII.
Libuň - Hradec Králové hl.n. - Choceň - SŽ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
22 15

	
	
23 14

	85/63

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
	
	
21

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
29

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
36

	

	Borohrádek

	
	
6

	
	
	
42

	90/64

	Čermná nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
46

	

	Újezd u Chocně

	
	
4

	
	
	
50

	80/51

	Choceň

	
	
6

	
23 56

	
	
0 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 49413, čeká vlak 20207 v Hradci Králové-Slezském Předměstí



Rušící Vn 49414

Zavádějte v

SŽ - Choceň - Hradec Králové hl.n. - Libuň

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
18 54

	
	
19 12

	80/55

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
17

	85/63

	Čermná nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
21

	

	Borohrádek

	
	
7

	
19 28

	
18

	
46

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
54

	
11

	
20 05

	90/67

	Třebechovice pod Orebem

	
	
10

	
20 15

	
12

	
27

	85/63

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
9

	
	
	
36

	90/67

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
20 42

	
	
21 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
41

	  = 1 h 30 min


 jede-li rušící vlak 1787, čeká rušící vlak 49414 v Chocni
 jede-li rušící vlak 49414, čeká vlak 64343 v Borohrádku



Nex 53341

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
23 20

	75/55

	Opatovice nad Labem

	
	
6

	
	
	
26

	

	Stéblová

	
	
7

	
	
	
33

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
	
	
39

	80/62

	Pardubice hl.n.

	
	
4

	
23 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 53406

Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
1 49

	85/64

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
57

	80/61

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
8

	
	
	
2 05

	85/64

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
2 10

	
6

	
16

	80/61

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
25

	85/67

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
35

	80/61

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
38

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
42

	75/63

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
46

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
52

	80/68

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
3 00

	85/64

	Velký Osek

	
	
5

	
3 05

	
	
3 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
6

	  = 1 h 16 min



Nex 53408

Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
20 49

	85/64

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
57

	80/61

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
10

	
21 07

	
4

	
21 11

	85/64

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
17

	
4

	
21

	80/61

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praskačka

	
	
6

	
32

	
17

	
49

	85/67

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
22 00

	80/61

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
03

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
07

	75/63

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
11

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
17

	80/68

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
21

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
26

	85/64

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
22 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
25

	  = 1 h 42 min



Vn 53460 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
23 45

	85/76

	Stéblová

	
	
8

	
	
	
53

	

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
0 01

	80/72

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
04

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
08

	

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
18

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
0 23

	
6

	
29

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
35

	75/70

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
40

	

	Choťovice

	
	
7

	
	
	
47

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
51

	80/72

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
55

	

	Velký Osek

	
	
5

	
1 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
6

	  = 1 h 15 min



Vn 53680

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
7 32

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
7 42

	
12

	
54

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
8 02

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
8 08

	
15

	
23

	

	Káranice

	
	
9

	
32

	
6

	
38

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
43

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
48

	
5

	
53

	

	Převýšov

	
	
7

	
9 00

	
5

	
9 05

	

	Choťovice

	
	
8

	
13

	
7

	
20

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
25

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
29

	85/80

	Velký Osek

	
	
5

	
9 34

	
	
9 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
50

	  = 2 h 02 min



Vn 53682

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
11 18

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
11 28

	
4

	
32

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
36

	

	Praskačka

	
	
6

	
42

	
4

	
46

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Káranice

	
	
5

	
	
	
57

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
12 00

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
04

	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
08

	

	Choťovice

	
	
7

	
12 15

	
5

	
20

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
25

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
29

	85/80

	Velký Osek

	
	
5

	
12 34

	
	
12 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
13

	  = 1 h 16 min



Vn 53684

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
19 08

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
19 18

	
3

	
21

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
29

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
35

	
8

	
43

	

	Káranice

	
	
7

	
	
	
50

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
53

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
57

	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
20 01

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
20 12

	
4

	
16

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
22

	85/80

	Velký Osek

	
	
6

	
20 28

	
	
20 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
15

	  = 1 h 20 min



Vn 53686 pp

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
23 39

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
23 49

	
3

	
52

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
0 01

	85/82

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
05

	

	Káranice

	
	
5

	
	
	
10

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
14

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
0 19

	
5

	
24

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
30

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
40

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
44

	85/80

	Velký Osek

	
	
5

	
0 49

	
	
0 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
8

	  = 1 h 10 min



Vn 53688 pp

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
14 30

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
14 40

	
16

	
56

	80/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
15 01

	

	Praskačka

	
	
6

	
15 07

	
13

	
20

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Káranice

	
	
8

	
34

	
34

	
16 08

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
13

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
16 18

	
31

	
49

	

	Převýšov

	
	
8

	
57

	
7

	
17 04

	

	Choťovice

	
	
8

	
17 12

	
8

	
20

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
31

	85/80

	Velký Osek

	
	
6

	
17 37

	
	
17 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
109

	  = 3 h 07 min



Vn 53691 / 53690

Trutnov střed - Jaroměř - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
19 53

	
	
23 50

	80/76

	Smiřice

	
	
7

	
	
	
57

	85/80

	Předměřice nad Labem

	
	
7

	
0 04

	
4

	
0 08

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
14

	
3

	
17

	80/72

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
26

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
32

	
8

	
40

	

	Káranice

	
	
7

	
	
	
47

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
50

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
54

	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
58

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
1 04

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
08

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
1 14

	
7

	
21

	85/80

	Velký Osek

	
	
6

	
1 27

	
	
1 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
22

	  = 1 h 37 min



Vn 53692 pp

Hněvčeves - Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Děčín hl.n. nákl.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
20 14

	
	
22 30

	80/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Praskačka

	
	
3

	
	
	
38

	85/82

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
48

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
51

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
55

	

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
59

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
23 04

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
23 10

	
6

	
16

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
22

	85/80

	Velký Osek

	
	
5

	
23 27

	
	
23 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
6

	  = 57 min



Vn 53694 pp

Vlečka Elektrárny - Velký Osek - Třebušice

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
3 35

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
3 45

	
19

	
4 04

	80/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
13

	85/82

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Káranice

	
	
5

	
	
	
22

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
25

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
4 30

	
12

	
42

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
48

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
58

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
5 03

	
5

	
5 08

	85/80

	Velký Osek

	
	
7

	
5 15

	
	
5 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
36

	  = 1 h 40 min



Vn 53771 / 53770

Dvůr Králové nad Labem - Jaroměř - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
13 13

	
	
14 29

	80/76

	Smiřice

	
	
10

	
14 39

	
21

	
15 00

	85/80

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
06

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
15 12

	
182

	
18 14

	80/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
23

	85/82

	Dobřenice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Káranice

	
	
7

	
18 34

	
16

	
50

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
55

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
19 00

	
35

	
19 35

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
51

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
55

	
18

	
20 13

	85/80

	Velký Osek

	
	
6

	
20 19

	
	
20 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
272

	  = 5 h 50 min



Vn 54371

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
5 20

	
	
5 27

	85/82

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
32

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
5 38

	
6

	
44

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
54

	80/83

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
58

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
6 01

	

	Káranice

	
	
5

	
6 06

	
45

	
51

	85/80

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Praskačka

	
	
7

	
7 04

	
24

	
7 28

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
38

	
79

	
8 57

	85/78

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
4

	
	
	
9 01

	80/72

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
09

	85/78

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
154

	  = 3 h 51 min



Vn 54373

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
21 26

	85/82

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Choťovice

	
	
5

	
21 39

	
6

	
45

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
51

	80/83

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
54

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
22 00

	
5

	
22 05

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
09

	85/80

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
19

	80/72

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
22

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
28

	
5

	
33

	85/78

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
	
	
38

	80/72

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
46

	85/78

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
16

	  = 1 h 29 min



Vn 54381 / 54380

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Vrchlabí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
13 04

	
	
13 28

	85/82

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
32

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
13 38

	
5

	
43

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
53

	80/83

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
57

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
14 02

	
9

	
14 11

	

	Káranice

	
	
6

	
17

	
8

	
25

	85/80

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Praskačka

	
	
7

	
38

	
13

	
51

	80/72

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
15 01

	
193

	
18 14

	85/76

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
18 20

	
14

	
34

	

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
40

	80/76

	Jaroměř

	
	
8

	
18 48

	
	
20 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
242

	  = 5 h 20 min



Vn 57371 pp

Lovosice jih - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
1 25

	
	
3 16

	95/74

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
20

	90/69

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
23

	

	Choťovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
32

	85/70

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
35

	90/73

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
38

	

	Káranice

	
	
3

	
	
	
41

	95/76

	Dobřenice

	
	
7

	
3 48

	
7

	
55

	90/71

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
03

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
4 08

	
3

	
11

	95/76

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
	
	
16

	90/71

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
25

	
27

	
52

	95/76

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
37

	  = 1 h 46 min



Rušící Rn 59705 pp
VIAMONT

Světec-Ledvice - Velký Osek - Týniště nad Orlicí - Opočno pod Orlickými horami

Zavěšený postrk ř. 741, 742

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
11 55

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
12 06

	
20

	
26

	

	Choťovice

	
	
9

	
35

	
29

	
13 04

	

	Převýšov

	
	
10

	
	
	
14

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
13 20

	
26

	
46

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
52

	

	Káranice

	
	
6

	
58

	
8

	
14 06

	70/50

	Dobřenice

	
	
10

	
14 16

	
4

	
20

	

	Praskačka

	
	
10

	
30

	
20

	
50

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
15 01

	
132

	
17 13

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
8

	
17 21

	
35

	
56

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
13

	
	
	
18 09

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
12

	
18 21

	
	
18 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
274

	  = 6 h 26 min


 jede-li rušící vlak 59705, čeká vlak 59706 ve Velkém Oseku-Kaníně, vlak 54381 v Dobřenicích



Vn 59706 pp
VIAMONT

Opočno pod Orlickými horami - Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
8 52

	
	
9 46

	85/80

	Třebechovice pod Orebem

	
	
10

	
	
	
56

	80/72

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
11

	
10 07

	
5

	
10 12

	85/80

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
19

	
3

	
22

	80/72

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Praskačka

	
	
5

	
32

	
26

	
58

	85/82

	Dobřenice

	
	
6

	
	
	
11 04

	

	Káranice

	
	
8

	
	
	
12

	80/83

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
11 21

	
15

	
36

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
42

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
51

	

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
55

	85/80

	Velký Osek

	
	
5

	
12 00

	
	
12 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
49

	  = 2 h 14 min



Pn 63311

Vrchlabí - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
8 04

	
	
8 38

	65/44

	Smiřice

	
	
10

	
8 48

	
11

	
59

	70/44

	Předměřice nad Labem

	
	
7

	
	
	
9 06

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
9 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
11

	  = 34 min



Pn 63320

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 730 Pardubice hl.n. - Hradec Králové hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 111 Hradec Králové hl.n. - Jaroměř. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
3 34

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
	
	
37

	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
43

	

	Opatovice nad Labem

	
	
9

	
3 52

	
13

	
4 05

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
4 13

	
117

	
6 10

	

	Předměřice nad Labem

	
	
7

	
6 17

	
16

	
33

	

	Smiřice

	
	
7

	
	
	
40

	65/44

	Jaroměř

	
	
8

	
6 48

	
	
8 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
146

	  = 3 h 14 min



Pn 63321

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
23 56

	
	
1 13

	65/44

	Smiřice

	
	
11

	
	
	
24

	70/44

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
30

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
1 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 63331 pp

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
4 55

	
	
7 02

	70/48

	Borohrádek

	
	
10

	
7 12

	
11

	
23

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
30

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
35

	

	Choceň

	
	
7

	
7 42

	
	
7 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
11

	  = 40 min




Pn 63380 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
9 38

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 63440

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
8 13

	
	
8 20

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
7

	
	
	
27

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
32

	

	Borohrádek

	
	
7

	
8 39

	
4

	
43

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
53

	
226

	
12 39

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
48

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
9

	
	
	
57

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
13 02

	
175

	
15 57

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
16 03

	

	Praskačka

	
	
6

	
16 09

	
48

	
57

	

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
17 04

	

	Káranice

	
	
8

	
17 12

	
26

	
38

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
43

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
48

	65/49

	Převýšov

	
	
7

	
	
	
55

	

	Choťovice

	
	
9

	
	
	
18 04

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
18 10

	
6

	
16

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
21

	

	Velký Osek

	
	
5

	
18 26

	
	
18 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
485

	  = 10 h 06 min



Pn 63444

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
22 44

	
	
22 50

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
56

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
23 01

	

	Borohrádek

	
	
7

	
23 08

	
6

	
14

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
24

	
100

	
1 04

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
13

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
9

	
	
	
22

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
1 28

	
122

	
3 30

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Praskačka

	
	
6

	
3 42

	
5

	
47

	

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
4 00

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
04

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
08

	65/49

	Převýšov

	
	
4

	
	
	
12

	

	Choťovice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
24

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
29

	

	Velký Osek

	
	
5

	
4 34

	
	
4 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
233

	  = 5 h 44 min



Pn 63471 / 63470

Vrchlabí - Jaroměř - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
0 31

	
	
1 03

	65/44

	Smiřice

	
	
8

	
	
	
11

	70/50

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
17

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
1 23

	
39

	
2 02

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
12

	

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
27

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
31

	65/49

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
36

	

	Choťovice

	
	
7

	
	
	
43

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
48

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
53

	

	Velký Osek

	
	
4

	
2 57

	
	
3 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
39

	  = 1 h 54 min



Pn 63912 pp

Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
0 18

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
7

	
	
	
25

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
30

	

	Borohrádek

	
	
5

	
	
	
35

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
42

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
51

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
9

	
	
	
1 00

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
1 05

	
3

	
08

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
18

	

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Káranice

	
	
8

	
31

	
22

	
53

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
59

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
2 04

	65/49

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
09

	

	Choťovice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
21

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
2 27

	
5

	
32

	

	Velký Osek

	
	
6

	
2 38

	
	
2 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
30

	  = 2 h 20 min



Pn 63914 pp

Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
11 46

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
7

	
	
	
53

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
58

	

	Borohrádek

	
	
7

	
12 05

	
45

	
12 50

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
	
	
59

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
11

	
13 10

	
41

	
13 51

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
11

	
14 02

	
10

	
14 12

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
18

	
159

	
16 57

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
17 03

	

	Praskačka

	
	
6

	
17 09

	
38

	
47

	

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
18 00

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
04

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
08

	65/49

	Převýšov

	
	
5

	
18 13

	
51

	
19 04

	

	Choťovice

	
	
9

	
19 13

	
7

	
20

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
7

	
	
	
27

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
33

	

	Velký Osek

	
	
5

	
19 38

	
	
20 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
351

	  = 7 h 52 min



Pn 63990 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
0 54

	70/50

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
	
	
58

	

	Stéblová

	
	
8

	
1 06

	
5

	
1 11

	

	Opatovice nad Labem

	
	
11

	
	
	
22

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
25

	

	Praskačka

	
	
6

	
1 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Pn 63991 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praskačka

	
	
	
	
	
2 30

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Opatovice nad Labem

	
	
4

	
	
	
39

	

	Stéblová

	
	
8

	
	
	
47

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
	
	
53

	

	Pardubice hl.n.

	
	
4

	
2 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 63992 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
20 14

	70/50

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
20 19

	
20

	
39

	

	Stéblová

	
	
10

	
49

	
6

	
55

	

	Opatovice nad Labem

	
	
11

	
21 06

	
5

	
21 11

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Praskačka

	
	
6

	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
31

	  = 1 h 08 min



Pn 63993 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praskačka

	
	
	
	
	
23 00

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
23 10

	
23

	
33

	

	Stéblová

	
	
11

	
44

	
11

	
55

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8

	
	
	
0 03

	

	Pardubice hl.n.

	
	
4

	
0 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
34

	  = 1 h 07 min



Pn 63996 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
1 09

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
1 15

	
3

	
18

	

	Stéblová

	
	
8

	
	
	
26

	

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
34

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
1 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Pn 63997 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
3 08

	70/44

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
16

	

	Stéblová

	
	
7

	
	
	
23

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
	
	
29

	

	Pardubice hl.n.

	
	
4

	
3 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 63998 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
21 40

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
	
	
44

	

	Stéblová

	
	
6

	
	
	
50

	

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
58

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
22 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 63999 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
22 18

	70/44

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
	
	
26

	

	Stéblová

	
	
7

	
	
	
33

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
7

	
22 40

	
25

	
23 05

	

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
23 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
25

	  = 53 min



Pn 64341

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
2 24

	
	
2 44

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
2 50

	
14

	
3 04

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
10

	

	Choťovice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
20

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
24

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
29

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
33

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
40

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
45

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
3 54

	
109

	
5 43

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
5 50

	
4

	
54

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
12

	
6 06

	
34

	
6 40

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
6 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
161

	  = 4 h 07 min



Pn 64343

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
10 56

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
11 00

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
04

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
15

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
11 20

	
16

	
36

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Káranice

	
	
4

	
45

	
13

	
58

	70/50

	Dobřenice

	
	
8

	
	
	
12 06

	

	Praskačka

	
	
7

	
12 13

	
4

	
17

	

	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
28

	
194

	
15 42

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
15 49

	
5

	
54

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
12

	
16 06

	
42

	
16 48

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
59

	
126

	
19 05

	

	Borohrádek

	
	
10

	
19 15

	
5

	
20

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
27

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
32

	

	Choceň

	
	
7

	
19 39

	
	
19 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
405

	  = 8 h 43 min



Pn 64345

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
23 54

	
	
23 57

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
0 03

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
08

	

	Choťovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
18

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
22

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
27

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
31

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
43

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
46

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
0 52

	
160

	
3 32

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
6

	
	
	
38

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
47

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
3 57

	
57

	
4 54

	

	Borohrádek

	
	
11

	
5 05

	
52

	
5 57

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
8

	
6 05

	
11

	
6 16

	

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
22

	

	Choceň

	
	
7

	
6 29

	
	
6 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
280

	  = 6 h 32 min



Rušící Pn 64913 pp

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
0 51

	
	
1 30

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
36

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
1 41

	
11

	
52

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
58

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
2 04

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
08

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
12

	

	Káranice

	
	
6

	
2 18

	
19

	
37

	70/50

	Dobřenice

	
	
8

	
	
	
45

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
50

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
53

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
3 00

	
15

	
3 15

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
	
	
22

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
8

	
	
	
30

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
	
	
39

	

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
47

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
52

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
57

	

	Choceň

	
	
7

	
4 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
45

	  = 2 h 34 min


 jede-li rušící vlak 64913, čeká vlak 63912 v Chlumci nad Cidlinou



Rušící Pn 64915 pp

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
15 26

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
15 36

	
7

	
43

	

	Choťovice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Převýšov

	
	
6

	
	
	
55

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
5

	
16 00

	
47

	
16 47

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
53

	

	Káranice

	
	
6

	
59

	
25

	
17 24

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
31

	

	Praskačka

	
	
7

	
17 38

	
12

	
50

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
18 01

	
28

	
18 29

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
8

	
37

	
13

	
50

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
10

	
	
	
19 00

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
19 10

	
50

	
20 00

	

	Borohrádek

	
	
10

	
20 10

	
8

	
18

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
25

	

	Újezd u Chocně

	
	
5

	
	
	
30

	

	Choceň

	
	
8

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
190

	  = 5 h 12 min


 jede-li rušící vlak 64915, čeká vlak 83061 v Dobřenicích



Pn 66379 / 66378

Světec-Ledvice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem

Choťovice - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
1 41

	
	
1 53

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
8

	
	
	
2 01

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
06

	

	Choťovice

	
	
7

	
2 13

	
10

	
23

	

	Převýšov

	
	
10

	
33

	
15

	
48

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
54

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
59

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
3 03

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Praskačka

	
	
6

	
	
	
16

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
3 25

	
26

	
51

	

	Předměřice nad Labem

	
	
8

	
	
	
59

	

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
4 05

	65/44

	Jaroměř

	
	
9

	
4 14

	
	
6 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
51

	  = 2 h 21 min



Pn 66385 / 66384

Nádraží Washington - Velký Osek - Hradec Králové hl.n. / Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov střed

Dobšice nad Cidlinou - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
19 35

	
	
19 54

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
8

	
	
	
20 02

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
20 08

	
12

	
20

	

	Choťovice

	
	
10

	
30

	
10

	
40

	

	Převýšov

	
	
8

	
48

	
4

	
52

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
58

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
21 03

	

	Káranice

	
	
6

	
21 09

	
13

	
22

	70/50

	Dobřenice

	
	
13

	
35

	
22

	
57

	

	Praskačka

	
	
9

	
	
	
22 06

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
09

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
22 15

	
34

	
49

	

	Předměřice nad Labem

	
	
8

	
	
	
57

	

	Smiřice

	
	
6

	
	
	
23 03

	65/44

	Jaroměř

	
	
9

	
23 12

	
	
0 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
95

	  = 3 h 18 min



Rušící Pn 66387 pp

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Dobšice nad Cidlinou - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
17 27

	
	
17 51

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
9

	
	
	
18 00

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
18 06

	
14

	
20

	

	Choťovice

	
	
11

	
31

	
34

	
19 05

	

	Převýšov

	
	
9

	
19 14

	
29

	
43

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
54

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
58

	70/50

	Dobřenice

	
	
9

	
20 07

	
13

	
20 20

	

	Praskačka

	
	
9

	
	
	
29

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
32

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
37

	
43

	
21 20

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
133

	  = 3 h 39 min


 jede-li rušící vlak 66387, čeká vlak 63914 v Převýšově, vlak 53684 v Káranicích



Rušící Pn 66389 pp

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Choťovice - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
22 35

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
40

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
46

	

	Choťovice

	
	
7

	
22 53

	
13

	
23 06

	

	Převýšov

	
	
9

	
23 15

	
15

	
30

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
36

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Káranice

	
	
5

	
	
	
46

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
53

	

	Praskačka

	
	
8

	
0 01

	
27

	
0 28

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
38

	
46

	
1 24

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
1 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
101

	  = 2 h 59 min


 jede-li rušící vlak 66389, čeká vlak 69920 v Káranicích, vlak 53686 v Praskačce



Pn 66391

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Choťovice - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
2 16

	
	
2 22

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
8

	
	
	
30

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Choťovice

	
	
5

	
2 40

	
14

	
54

	

	Převýšov

	
	
9

	
3 03

	
5

	
3 08

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
14

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
19

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
23

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Praskačka

	
	
7

	
37

	
13

	
50

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
4 00

	
30

	
4 30

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
62

	  = 2 h 18 min



Pn 66393

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Dobšice nad Cidlinou - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
6 02

	
	
6 23

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
8

	
	
	
31

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
6 37

	
8

	
45

	

	Choťovice

	
	
10

	
55

	
7

	
7 02

	

	Převýšov

	
	
8

	
7 10

	
3

	
13

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
7

	
20

	
15

	
35

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
41

	

	Káranice

	
	
4

	
	
	
45

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
52

	

	Praskačka

	
	
7

	
59

	
4

	
8 03

	

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
8 13

	
35

	
48

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
72

	  = 2 h 35 min



Rušící Pn 66395 pp

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Dobšice nad Cidlinou - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
10 23

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
28

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
10 34

	
9

	
43

	

	Choťovice

	
	
10

	
53

	
9

	
11 02

	

	Převýšov

	
	
8

	
11 10

	
3

	
13

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
7

	
20

	
16

	
36

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
42

	

	Káranice

	
	
5

	
	
	
47

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Praskačka

	
	
5

	
	
	
59

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
12 02

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
12 07

	
33

	
40

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
70

	  = 2 h 27 min


 jede-li rušící vlak 66395, čeká vlak 48720 v Dobšicích nad Cidlinou, vlak 64343 v Choťovicích, vlak 53682 v Praskačce



Pn 66397

Nádraží Washington - Velký Osek - Vlečka Elektrárny

Choťovice - Převýšov zavěšený postrk ř. 123

Převýšov - km 20.700 nezavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
12 57

	
	
13 17

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
8

	
	
	
25

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
29

	

	Choťovice

	
	
6

	
13 35

	
20

	
55

	

	Převýšov

	
	
9

	
14 04

	
6

	
14 10

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
16

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
22

	
28

	
50

	

	Káranice

	
	
11

	
15 01

	
39

	
15 40

	70/50

	Dobřenice

	
	
12

	
52

	
28

	
16 20

	

	Praskačka

	
	
9

	
	
	
29

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
32

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
16 37

	
46

	
17 23

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
167

	  = 4 h 16 min



Rušící Pn 67361
Zavádějte v, kromě 25.XII. – 1.I., 25.III., 18.XI.

Chodov - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
0 31

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
5

	
	
	
36

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Choťovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Převýšov

	
	
7

	
0 53

	
7

	
1 00

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
1 12

	
10

	
22

	

	Káranice

	
	
6

	
	
	
28

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Praskačka

	
	
6

	
	
	
41

	

	Odb Plačice

	
	
3

	
	
	
44

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
5

	
49

	
32

	
2 21

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
7

	
	
	
28

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
37

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
2 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
49

	  = 2 h 16 min


 jede-li rušící vlak 67361, čeká vlak 53686 v Choťovicích, vlak 53460 v Převýšově, vlak 63912 v Dobřenicích



Pn 69920 pp

Choceň - Velký Osek - Poříčany

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
21 58

	70/50

	Újezd u Chocně

	
	
8

	
	
	
22 06

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Borohrádek

	
	
5

	
	
	
16

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
23

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
11

	
22 34

	
14

	
48

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
11

	
	
	
59

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
23 05

	
3

	
23 08

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Praskačka

	
	
4

	
	
	
18

	

	Dobřenice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Káranice

	
	
8

	
31

	
5

	
36

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
45

	65/49

	Převýšov

	
	
5

	
	
	
50

	

	Choťovice

	
	
7

	
	
	
57

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
7

	
0 04

	
6

	
0 10

	70/50

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
16

	

	Velký Osek

	
	
7

	
0 23

	
	
0 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
28

	  = 2 h 25 min



Pn 69921 pp

Poříčany - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
18 24

	
	
18 49

	70/46

	Velký Osek-Kanín

	
	
6

	
	
	
55

	

	Dobšice nad Cidlinou

	
	
6

	
19 01

	
3

	
19 04

	

	Choťovice

	
	
8

	
12

	
37

	
49

	

	Převýšov

	
	
9

	
58

	
5

	
20 03

	65/49

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
7

	
	
	
10

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
14

	

	Káranice

	
	
6

	
20 20

	
21

	
41

	70/50

	Dobřenice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Praskačka

	
	
7

	
55

	
38

	
21 33

	


	Odb Plačice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
21 44

	
102

	
23 26

	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
5

	
	
	
31

	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
9

	
	
	
40

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
	
	
49

	

	Borohrádek

	
	
8

	
	
	
57

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
0 02

	

	Újezd u Chocně

	
	
6

	
	
	
08

	

	Choceň

	
	
7

	
0 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120

	+
	
206

	  = 5 h 26 min



Pn 69924 pp

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
19 47

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
	
	
51

	

	Stéblová

	
	
7

	
	
	
58

	

	Opatovice nad Labem

	
	
9

	
20 07

	
8

	
20 15

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
9

	
24

	
66

	
21 30

	

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
36

	

	Smiřice

	
	
8

	
21 44

	
5

	
49

	65/44

	Jaroměř

	
	
11

	
22 00

	
	
22 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
79

	  = 2 h 13 min



Pn 69925 pp

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
3 19

	
	
3 22

	65/44

	Smiřice

	
	
9

	
	
	
31

	70/44

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
37

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
3 43

	
32

	
4 15

	

	Opatovice nad Labem

	
	
7

	
	
	
22

	

	Stéblová

	
	
9

	
4 31

	
10

	
41

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
50

	
15

	
5 05

	

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
57

	  = 1 h 49 min



Lv 76818 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
8 47

	100/96

	Předměřice nad Labem

	
	
5

	
8 52

	
26

	
9 18

	

	Smiřice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Jaroměř

	
	
6

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
26

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76819 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
12 30

	100/96

	Smiřice

	
	
6

	
12 36

	
24

	
13 00

	

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
	
	
06

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
4

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
24

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83060

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
5 27

	70/50

	Odb Plačice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Praskačka

	
	
8

	
5 43

	
37

	
6 20

	

	Dobřenice

	
	
10

	
6 30

	
52

	
7 22

	

	Káranice

	
	
11

	
7 33

	
13

	
46

	

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
6

	
	
	
52

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
6

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
102

	  = 2 h 31 min



Mn 83061

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
15 46

	65/43

	Nové Město nad Cidlinou

	
	
7

	
	
	
53

	

	Káranice

	
	
7

	
16 00

	
24

	
16 24

	70/50

	Dobřenice

	
	
12

	
36

	
44

	
17 20

	

	Praskačka

	
	
11

	
17 31

	
19

	
50

	

	Odb Plačice

	
	
6

	
	
	
56

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
6

	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
87

	  = 2 h 16 min



Mn 83100

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stéblová

	
	
	
	
	
15 48

	70/41

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
15 58

	
135

	
18 13

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
18 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
135

	  = 2 h 33 min



Mn 83101

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
13 38

	70/44

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
13 46

	
5

	
51

	

	Stéblová

	
	
10

	
14 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
5

	  = 23 min



Mn 83104

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Mostek

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
4 02

	70/41

	Předměřice nad Labem

	
	
7

	
	
	
09

	

	Smiřice

	
	
9

	
	
	
18

	65/44

	Jaroměř

	
	
12

	
4 30

	
	
8 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Mn 83105

Mostek - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
15 12

	
	
16 30

	65/44

	Smiřice

	
	
12

	
16 42

	
16

	
58

	70/44

	Předměřice nad Labem

	
	
10

	
17 08

	
29

	
17 37

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
45

	  = 1 h 15 min



Mn 83106

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
9 38

	70/41

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
9 44

	
67

	
10 51

	

	Smiřice

	
	
10

	
11 01

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
67

	  = 1 h 23 min



Mn 83107

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
11 56

	70/44

	Předměřice nad Labem

	
	
10

	
12 06

	
5

	
12 11

	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
5

	  = 22 min



Mn 83112

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čermná nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 30

	70/50

	Borohrádek

	
	
8

	
14 38

	
132

	
16 50

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
17 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
132

	  = 2 h 30 min



Mn 83113

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 48

	70/48

	Borohrádek

	
	
10

	
11 58

	
108

	
13 46

	

	Čermná nad Orlicí

	
	
8

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
108

	  = 2 h 06 min



Vleč 83194

vlečka v km 3.400 - Vlečka Běstovice sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
5 37

	50/21

	vlečka v km 3.400

	
	
5

	
5 42

	
3

	
45

	30/10

	Vlečka Běstovice

	
	
5

	
5 50

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
3

	  = 13 min



Vleč 83195

vlečka v km 3.400 - Choceň sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Běstovice

	
	
	
	
	
7 12

	30/10

	vlečka v km 3.400

	
	
5

	
7 17

	
3

	
20

	

	Choceň

	
	
8

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
3

	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83196

vlečka v km 3.400 - Vlečka Běstovice sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choceň

	
	
	
	
	
13 30

	50/21

	vlečka v km 3.400

	
	
5

	
13 35

	
3

	
38

	30/10

	Vlečka Běstovice

	
	
5

	
13 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
3

	  = 13 min



Vleč 83197

vlečka v km 3.400 - Choceň sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Běstovice

	
	
	
	
	
15 06

	30/10

	vlečka v km 3.400

	
	
5

	
15 11

	
3

	
14

	

	Choceň

	
	
8

	
15 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
3

	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83296 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
1 40

	65/44

	vlečka v km 34.655

	
	
4

	
1 44

	
50

	
2 34

	

	Smiřice

	
	
4

	
2 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
50

	  = 58 min



Mn 83370

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
18 46

	70/41

	Předměřice nad Labem

	
	
6

	
18 52

	
3

	
55

	

	Smiřice

	
	
9

	
19 04

	
7

	
19 11

	65/44

	Jaroměř

	
	
9

	
19 20

	
	
20 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
10

	  = 34 min



Mn 93103

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
3 40

	70/44

	Opatovice nad Labem

	
	
8

	
3 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93104

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opatovice nad Labem

	
	
	
	
	
4 25

	70/41

	Hradec Králové hl.n.

	
	
8

	
4 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93126 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
3 10

	70/44

	Třebechovice pod Orebem

	
	
11

	
3 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93127 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Třebechovice pod Orebem

	
	
	
	
	
4 19

	70/42

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
4 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93140

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
	
	
	
8 15

	70/44

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93141

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
6 16

	70/42

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
10

	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93142

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
	
	
	
13 42

	70/44

	Hradec Králové hl.n.

	
	
7

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93143

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hradec Králové hl.n.

	
	
	
	
	
11 37

	70/42

	Hradec Králové-Slezské Předměstí

	
	
10

	
11 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93430

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Elektrárny

	
	
	
	
	
17 10

	40/28

	Opatovice nad Labem

	
	
10

	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93431

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opatovice nad Labem

	
	
	
	
	
16 15

	40/28

	Vlečka Elektrárny

	
	
10

	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93720

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
6 49

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
6 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93721

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
10 36

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93722

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
11 50

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93723

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
14 47

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93724

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
15 40

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93725

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
17 14

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93726

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
21 02

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
21 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93727

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
22 45

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
7

	
22 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93906 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smiřice

	
	
	
	
	
11 15

	65/44

	Jaroměř

	
	
10

	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93907 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
10 30

	65/44

	Smiřice

	
	
10

	
10 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opatovice nad Labem

	
	
	
	
	
0 07

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Praskačka

	
	
7

	
0 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 93961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praskačka

	
	
	
	
	
0 48

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
0 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Mn 93962 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opatovice nad Labem

	
	
	
	
	
6 50

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Praskačka

	
	
7

	
7 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 93963 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praskačka

	
	
	
	
	
7 34

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Mn 93964 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opatovice nad Labem

	
	
	
	
	
17 56

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
18 01

	

	Praskačka

	
	
7

	
18 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 93965 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praskačka

	
	
	
	
	
18 50

	70/50

	Odb Plačice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Opatovice nad Labem

	
	
5

	
19 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Rušící Mn 99500 pp
UNIPETROL

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
9 07

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
9 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 99500, čeká vlak 63803 v Pardubicích hl.n.



Mn 99501 pp
UNIPETROL

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
12 48

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	650
	23
	983
	48
	1952
	64
	5241
	86

	651
	24
	984
	49
	1953
	64
	5242
	87

	652
	25
	985
	49
	1954
	64
	5243
	88

	653
	26
	986
	50
	1955
	65
	5244
	89

	654
	27
	987
	50
	1956
	65
	5245
	90

	655
	28
	988
	51
	1957
	65
	5246
	91

	656
	29
	989
	51
	1958
	66
	5247
	92

	657
	30
	990
	52
	1959
	66
	5248
	92

	658
	31
	991
	52
	
	
	5250
	93

	659
	32
	992
	53
	5090
	66
	5251
	93

	
	
	993
	53
	5091
	67
	5252
	94

	790
	33
	994
	54
	
	
	5253
	94

	791
	34
	995
	54
	5200
	67
	5254
	95

	792
	35
	996
	55
	5201
	68
	5255
	95

	793
	36
	997
	55
	5202
	69
	5256
	95

	795
	37
	
	
	5203
	70
	5257
	96

	
	
	1740
	56
	5204
	71
	5258
	96

	950
	38
	1747
	56
	5205
	72
	5260
	97

	952
	38
	1748
	57
	5206
	73
	5261
	97

	953
	39
	1750
	57
	5207
	74
	5262
	98

	954
	39
	1752
	57
	5208
	75
	5263
	98

	955
	40
	1753
	58
	5209
	76
	5266
	99

	956
	40
	1754
	58
	5210
	77
	5268
	99

	957
	41
	1755
	59
	5221
	77
	5270
	100

	958
	41
	1756
	59
	5222
	78
	5271
	100

	959
	42
	1757
	60
	5223
	78
	5272
	100

	960
	42
	1758
	60
	5224
	79
	5273
	101

	961
	43
	1759
	60
	5225
	79
	5274
	101

	962
	43
	1780
	61
	5226
	80
	5275
	102

	963
	44
	1782
	61
	5227
	80
	5276
	102

	964
	44
	1783
	61
	5228
	81
	5277
	102

	965
	45
	1784
	62
	5229
	81
	5278
	103

	966
	45
	1785
	62
	5230
	82
	5288
	103

	967
	46
	1786
	62
	5232
	82
	5289
	103

	969
	46
	1787
	63
	5233
	83
	5290
	104

	980
	47
	1788
	63
	5235
	83
	5291
	104

	981
	47
	
	
	5238
	84
	
	

	982
	48
	1950
	63
	5240
	85
	5600
	105

	5601
	105
	5648
	125
	5690
	142
	44241
	154

	5602
	106
	5649
	125
	5691
	142
	44242
	154

	5603
	106
	5650
	126
	
	
	44244
	154

	5604
	107
	5651
	126
	5710
	143
	
	

	5605
	107
	5652
	127
	5713
	143
	48260
	155

	5606
	108
	5653
	127
	
	
	
	

	5607
	108
	5654
	128
	15417
	143
	48720
	156

	5608
	109
	5655
	128
	15461
	143
	48721
	157

	5609
	109
	5656
	128
	15462
	144
	
	

	5610
	110
	5657
	129
	
	
	49413
	158

	5611
	110
	5658
	129
	15621
	144
	49414
	158

	5612
	111
	5659
	130
	15622
	144
	
	

	5613
	111
	5660
	130
	15625
	145
	53341
	159

	5614
	112
	5661
	130
	15626
	145
	
	

	5615
	112
	5662
	131
	15629
	146
	53406
	159

	5620
	113
	5663
	131
	15630
	146
	53408
	160

	5621
	113
	5664
	131
	15633
	147
	53460
	161

	5622
	114
	5665
	132
	15635
	147
	
	

	5623
	114
	5666
	132
	
	
	53680
	161

	5624
	115
	5667
	132
	20200
	147
	53682
	162

	5625
	115
	5669
	133
	20207
	148
	53684
	162

	5626
	116
	5670
	133
	
	
	53686
	163

	5627
	116
	5671
	134
	25370
	148
	53688
	163

	5628
	117
	5672
	134
	25371
	148
	53690
	164

	5629
	117
	5673
	134
	25372
	149
	53691
	164

	5630
	118
	5674
	135
	25373
	149
	53692
	164

	5631
	118
	5675
	135
	25376
	149
	53694
	165

	5632
	119
	5676
	136
	25378
	150
	
	

	5633
	119
	5677
	136
	25379
	150
	53770
	166

	5634
	120
	5678
	137
	25381
	150
	53771
	166

	5635
	120
	5679
	137
	25384
	151
	
	

	5636
	121
	5680
	138
	25386
	151
	54371
	167

	5637
	121
	5681
	138
	25387
	151
	54373
	168

	5640
	122
	5682
	139
	25389
	152
	54380
	169

	5641
	122
	5683
	139
	
	
	54381
	169

	5642
	122
	5684
	140
	44049
	152
	
	

	5643
	123
	5685
	140
	
	
	57371
	170

	5644
	123
	5686
	141
	44235
	152
	
	

	5645
	123
	5687
	141
	44237
	153
	59705
	171

	5646
	124
	5688
	141
	44238
	153
	59706
	172

	5647
	124
	5689
	142
	44240
	153
	
	

	63311
	172
	64913
	184
	
	
	
	

	63320
	173
	64915
	185
	83100
	198
	93430
	204

	63321
	173
	
	
	83101
	199
	93431
	204

	63331
	173
	66378
	186
	83104
	199
	
	

	63380
	174
	66379
	186
	83105
	199
	93720
	204

	
	
	66384
	187
	83106
	199
	93721
	204

	63440
	174
	66385
	187
	83107
	200
	93722
	205

	63444
	175
	66387
	188
	83112
	200
	93723
	205

	63470
	176
	66389
	189
	83113
	200
	93724
	205

	63471
	176
	66391
	190
	83194
	200
	93725
	205

	
	
	66393
	191
	83195
	201
	93726
	205

	63912
	177
	66395
	192
	83196
	201
	93727
	206

	63914
	178
	66397
	193
	83197
	201
	
	

	63990
	178
	
	
	
	
	93906
	206

	63991
	179
	67361
	194
	83296
	202
	93907
	206

	63992
	179
	
	
	
	
	93960
	206

	63993
	179
	69920
	195
	83370
	202
	93961
	206

	63996
	180
	69921
	196
	
	
	93962
	207

	63997
	180
	69924
	196
	93103
	202
	93963
	207

	63998
	180
	69925
	197
	93104
	202
	93964
	207

	63999
	181
	
	
	93126
	203
	93965
	207

	
	
	76818
	197
	93127
	203
	
	

	64341
	181
	76819
	197
	93140
	203
	99500
	208

	64343
	182
	
	
	93141
	203
	99501
	208

	64345
	183
	83060
	198
	93142
	203
	
	

	
	
	83061
	198
	93143
	204
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